



## Белгородец признан виновным в убийстве бывшей супруги

Собранные следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что ночью 9 сентября 2019 года подсудимый ждал свою бывшую жену около ее дома. Когда супруга появилась, из ревности нанес ей тринадцать ударов ножом в грудь и скрылся с места происшествия. Ее крики о помощи услышали соседи и вызвали бригаду скорой помощи. От полученных травм 42-летняя потерпевшая утром скончалась в больнице.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет 10 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

06 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1436786>